

25 АПР 1962

В репертуаре — пьесы

МОСКОВСКИХ ДРАМАТУРГОВ

ЛЕНИНГРАДСКИЕ театры готовятся к открытию нового театрального сезона. Видное место в их репертуаре займут пьесы московских драматургов.

В конце минувшего сезона Большой драматический театр имени А. М. Горького показал пьесу И. Штока «Вожатская комедия». Спектакль этот пользуется большим успехом. Сейчас коллектив готовит еще одну пьесу московского драматурга — «Палата» С. Алешина. Она рассказывает о наших современниках, о нормах новой советской морали.

Академический театр драмы имени А. С. Пушкина работает над комедией З. Гердта и М. Львовского «Танцы на шоссе». Это будет спектакль о советской молодежи, о поисках ею своего места в жизни.

Пьесу Н. Ивантер «Первая страница» готовит коллектив Театра имени Ленинского комсомола.

Свою комедию «Женский монастырь» передали Театру имени Ленсовета В. Дыховичный и М. Слободской.